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Soffiatore portatile da giardino alimentato a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

FpapMHCKa NnpeHocMMa akymMynaTopHa 06AyxBalya MalMHa
YNBbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau pa Te Ta np Te BHUMaTE/IHO wara

Akumulatorski duvac/usisiva¢ liséa

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosny akumulatorovy zahradni foukac

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouziti.

Batteridrevet baerbar lgvblaeser til havebrug
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.

Tragbarer Laubblaser fiir den Garten mit Batteriebetrieb
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
DdopnTog puoNTIPAG HIATAPIAG VLA KHTIOUG

OAHTIEZ XPHZMZ

MPOZOXH: v XPNOIHOTIOCETE TO UNXAVNHA, SIOBAGTE TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXELPISIO0.

Portable battery-powered garden blower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador portatil de jardin a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Kaasaskantav akutoitel aiapuhur
KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina kasutamist lugeda téhelepanelikultkdesolevat kasutusjuhendit.

Késin kannateltava akkukéyttéinen lehtipuhallin
KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kayttoopas huolellisesti ennen koneenkayttoa.

Souffleur de jardin portatif alimenté par batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni puhag lid¢a s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Akkumulatoros hordozhaté kerti lombftive
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet!

Akumuliatorinis neSiojamas pustuvas sodo darbams
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Parnesams darza putéjs ar akumulatora baroSanu
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet dotoinstrukciju.

MpeHoceH pa3pyByBay 3a rpaguHU co HanojyBakbe Ha 6aTepuja
YNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npep aa ja ynotpebute Ta, BHUMa p TajTe ro ynatcTeoTo 3a

ynotpe6a.
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Draagbare tuinblazer met accutoevoer
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig
door te lezen.

Batteridrevet baerbar lgvblaser
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Przenosna akumulatorowa dmuchawa ogrodowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniejszg instrukcje.

Soprador portatil de jardim alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta portabila de gradina cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTUBHbIM CapoBbIi Nblnecoc ¢ 6aTaperHbIM NUTaHUEM
PYKOBOZACTBO MO SKCNNYATALIMA

BHUMAHMUE: MNpexipe yem TbCA 060p! BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTalu.

Prenosny akumulatorovy zahradny fikaé
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski vrtni puhalnik
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Akumulatorski duvaé/usisivac liS¢a
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Bérbar batteridriven 16vblas for tradgardsbruk
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Batarya beslemeli tasinir bahce (fleyicisi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT! Makinevi once talimatlar iceren likkatle okuvun.
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[1] DATI TECNICI AB 500 Li 48 BL 700 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINALE V/DC 43,2 43,2
[4] |Velocita senza carico /min 8000 - 20000 7500 - 21000
[5] |Velocita massima dellaria km/h 209 216
[6] |Flusso d’aria m3/s 0,2 0,2
[7]1 |Peso senza gruppo batteria kg 2,6 2,76
[8] [Livello di pressione acustica misurato (in
base alla EN 50636-2-100) 3§§ﬁ§ 80 823
[9] |Incertezza di misura
[10] |Livello di potenza acustica misurato (in
base alla EN 50636-2-100) gggﬁg 904 o7
[9] |Incertezza di misura )
Livello di potenza acustica garantito (in
1] | pase alla 2000/14/EC) dB(A) 96 9%
[12] Livello di vibrazioni (in base alla EN 50636- m/s2 207 216
[o] |2100) m/s? 1,5 1,5
Incertezza di misura ’ ’
[13] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48 BT 520 Li 48
BT 540 Li 48 BT 540 Li 48
) BT 550 Li 48 BT 550 Li 48
[14] | Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48 BT 720 Li 48
BT 740 Li 48 BT 740 Li 48
BT 750 Li 48 BT 750 Li 48
CG500Li48 CG500Li48
CGF 500 Li 48 CGF 500 Li 48
. ) CGD 500 Li 48 CGD 500 Li 48
[15] | Carica batteria CG700Li48 | CG700Li48
CGF 700Li48 CGF 700 Li 48
CGD 700 Li 48 CGD 700 Li 48
[16] |Zaino portabatterie v v
[17] |Simulatore di batteria v v

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUWYECKWU JJAHHU

[2] 3axpaHBalo Hanpexerne MAKC

[3] 3axpaHBalo Hanpexexrne HOMUHATHO

[4] CropocT Ges ToBap

[5] MaKcumanHa cKopocT Ha Bb3ayxa

[6] BbaayLieH notok

[7] Terno 6es rpynara akymynatopu

[8] M3mepeHo HMBO Ha 3BYKOBO HansAraHe (Bb3
ocHoBa Ha EN 50636-2-100)

[9] HecurypHocT Ha namepBaHe

[10] WUamepeHo H1BO Ha 3BYKOBA MOLYHOCT

(Bb3 ocHoBa Ha EN 50636-2-100)
[11] lapaHTUpaHO HMBO Ha 3BYKOBO HansAraHe
(Bb3 ocHoBa Ha 2000/14/EC)
[12] HwBo Ha B1Gpaumm (Bb3 ocHoBa Ha EN
0636-2-100)

[13] MpuHagnexHocTH no 3asBKa

[14] Tpyna akymynatop, mog.

[15] 3apsagHo ycTpoiicTBo

[16] Panuua 3a nomelyaBaHe Ha akymynaropa

[17] Cumynatop Ha akymynatop

a) BABEJIEHHA: oblyata sexknapupaHa
CTOMHOCT Ha BMGpaLmnTe e U3MepeHa rno
CTaHAapT3npaHx MEeToA 3a U3NUTBaHe 1
MOMe fja ce U3M10/138a 3a CPABHEHNE MEHLY
©/MH MHCTPYMeHT u apyr. Oblyata CToAHOCT
Ha B1GpaLmMUTe MOMeE Jia ce U3MoN3Ba 1 npu
npeABapuTeHa OLeHKa Ha U3/1araHeTo.

b) NPEAYNPEMAEHWE: uanv4BaHeTo Ha
BMGpALMU NIPH SEHCTBUTEIHO M3M0/I3BaHE
Ha MHCTPYMEeHTa MOXe Jja ce pas/inyaBa

oT obLyara jeknapupaHa CTOAHOCT B
3aBUCUMOCT OT HaYMHMTE, 10 KOUTO ce
U3ron3sa MHCTPYMEHTT. [Topagu ToBa e
HEobXoAMMO 1o Bpeme Ha paboTa ja ce
B3eMart C/IefHUTE MEPKM 3a 6e30M1acHOCT, 3a
/A ce 3alynTH1 0nepaTopbT. HOCETE PbKaBULM
10 Bpeme Ha ynotpeba, orpaHnyeTe BpeMeTo
3a M3M10/13BaHe Ha MaluMHaTa v CbKparete
BPEMETO, B KOETO Ce bPHMU HATUCHAT

JI0CTa 3a ynpaseH1e Ha yCKOPHUTESIA.

[1] BS - TEHNIGKI PODACI

[2] MAKS. napon napajanja

[3] NOMINALNI napon napajanja

[4] Brzina okretanja bez opterecenja

[5] Maksimalna brzina zraka

[6] Protok zraka

[7] Tezina bez jedinice akumulatora

[8] Izmjereni nivo pritiska zvuka (prema

normi EN 50636-2-100)

[9] Mjerna nesigurnost

[10] Izmjereni nivo snage zvuka (prema
normi EN 50636-2-100)

[11] Garantirani nivo snage zvuka (prema
normi EN 2000/14/EZ)

[12] Nivo vibracija (prema normi EN

36-2-100

[13] Dodatna oprema

[14] Jedinica akumulatora, mod.

[15] Punja¢ akumulatora

[16] Ruksak akumulator

[17] Simulator akumulatora

a) NAPOMENA>: deklarirana ukupna
vrijednost vibracije je izmjerena u skladu
sa stanardnom metodom testiranja i moze
se Koristiti za poredenje alata. Ukupna
vrijednost vibracije se takoder moze
koristiti za preliminarnu analizu izlaganja.

b) UPOZORENJE: Emisije vibracija
tokom stvarnog rada alata mogu se
razlikovati od deklarirane ukupne
vrijednosti, zavisno od nacina na koji
se alat koristi. Stoga tokom rada treba
poduzeti sljedece sigurnosne mjere
radi zastite rukovaoca: nositi zastitne
rukavice tokom koristenja, ograniciti
vrijeme rada masine i izbjegavati da se
poluga komande gasa predugo pritisce.

[1] CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Napajeci napéti MAX

[3] Napajeci napéti NOMINAL

[4] Rychlost bez zatizeni

[5] Maximalni rychlost vzduchu

[6] Tok vzduchu

[7] Hmotnost bez agregatu akumulatoru

[8] Namérena urover akustického tlaku

(podle EN 50636-2-100)

[9] Nepresnost méreni

[10] Namérena uroveri akustického
vykonu (podle EN 50636-2-100)

[11] Zarucena urover akustického vykonu
(podle 2000/14/EC)

[12] Uroven vibraci (podle EN 50636-
2-100

[13] Prislusenstvi na vyzadani
[14] Agregat akumulatoru, mod.
[15] Nabije¢ka akumulatoru
[16] Batoh s akumulatorem

[17] Simulator akumulatoru

a) POZNAMKA: Celkova deklarovana
hodnota vibraci byla mérena podle
standardizované zkusebni metody a Ize ji
pouZzit k porovnani mezi jednim nastrojem
a druhym. Celkova hodnota vibraci miize
byt take pouZita k pfedbéZnému posouze-
ni expozice.

b) UPOZORNENI: Emise vibraci pri
skutecném pouZzivani nastroje se mohou
lisit od celkové deklarované hodnoty

v zavislosti na zpusobech pouZiti nastroje.
Proto je nutné béhem prdce prijmout
nasledujici bezpecnostni opatreni

k ochrané obsluhy: Béhem pouzivani
noste rukavice, omezte dobu pouZivani
stroje a zkratte dobu, po kterou je
stlacenim drZzena paka akceleratoru.

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Forsyningsspeending MAX

[3] Forsyningsspaending NOMINAL

[4] Hastighed uden belastning

[5] Maks. lufthastighed

[6] Luftstremning

[7] Veegt uden batterienhed

[8] Malt lydtrykniveau (int. EN 50636-
2-100

[9] Usikkerhed ved malingen
[10] Malt lydstyrkeniveau (iht. EN 50636-
0

2-10

[11] Garanteret lydeffektniveau (iht.
2000/14/EF)

[12] Malt vibrationsniveau (iht. EN 50636-
2-100)

[13] Tilbeher pa foresporgsel
[14] Batterienhed, mod.
[15] Batterioplader

[16] Batterirygseek

[17] Batterisimulator

a) BEM/AERK: den erkleerede samlede
veerdi af vibrationerne er blevet malt efter
en standardiseret testmetode og kan bru-
ges til at sammenligne et veerktoj med et
andet. Den samlede vibrationsveerdi kan
ogsa bruges i en forelobig eksponerings-
vurdering.

b) ADVARSEL: vibrationerne ved
faktisk brug af veerktojet kan afvige

fra den samlede erklzaerede vaerdi
afhaengigt af de mader, hvorpa veerktojet
anvendes. Derfor er det nodvendigt
under arbejdet at vedtage folgende
sikkerhedsforanstaltninger, der har

til formal at beskytte operatoren: baer
handsker under brug, begraens maskinens
brugstid og forkort de tidspunkter,

hvor gaspedalen holdes nede.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] MAX Versorgungsspannung

[3] NOMINALE Versorgungsspannung

[4] Geschwindigkeit ohne Last

[5] Maximale Luftgeschwindigkeit

[6] Luftstrom

[7] Gewicht ohne Akku

[8] Gemessener Schalldruckpegel (geman

EN 50636-2-100)

[9] Messungenauigkeit

[10] Gemessener Schalleistungspegel
(geman EN 50636-2-100)

[11] Garantierter Schalleistungspegel
(geman 2000/14/EG)

[12] Vibrationspegel (geméB EN 50636-
2-100)

[13] Anbaugeréte auf Anfrage
[14] Akku, Mod.

[15] Batterieladegeréat

[16] Batterietasche

[17] Batteriesimulator

a) HINWEIS: Der erklérte Gesamtwert der Vi-
brationen wurde nach einer standardisierten
Priifmethode gemessen und kann zum Ver-
gleich zwischen einem Werkzeug und einem
anderen verwendet werden. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch fiir eine vorldufige
Bewertung der Exposition verwendet werden.

b) WARNHINWEIS: Die
Vibrationsemissionen bei der tatséchlichen
Verwendung des Werkzeugs kann je
nach Art der Verwendung des Werkzeugs
vom erkldrten Gesamtwert abweichen.
Daher miissen wéhrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen

zum Schutz des Bedieners getroffen
werden: Beim Gebrauch Handschuhe
tragen, die Betriebszeiten der Maschine
einschrénken und die Zeit verktirzen, in
welcher der Gashebel gedriickt wird.

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] MET. tdon Tpotpoéomuq

[3] ONOMAXZTIKH Taon TpoqaoéoolaQ

[4] Taxumra Xwpig q)opTlo

[5] May ra)(um'rq agpa
]
]
]

[7] Bdpog Xwpig makeTo pnu‘raplwv
[8] Metpnuévn crueun NXNTIKNG Ttieang (katd
EN 50636-2-100)

[9] ABeBatdmTa pétpnong

[10] Merpnuavn orueun NXNTIKNG Ttieong (katd
EN 50636-2-100)

[11] Eyyunuévn atabun nxntikng mieong (kata
2000/14/EK)

[12] Eminedo kpadaopwv (katd EN 50636-
2-100)

[13] MapeAkopeva katodmiv mapayyeAiag
[14] Zuykpomua pratapiag, HovT.

[15] ®opriomq pratapiag

[16] Zakidlo prataplwv

[17] E&opowTng pnatapiag

a) SHMEIQZH: n nAw6eioa ouvoAikn Tiun
TWV KPASaoUwY UETPIBNKe oUupwva Le (i
TUTOTTOMUEVN EBOSO SOKILTIG KAl |UTTOPEL Va
Xpnoiornomn6ei yia m ovykpion LeTagy evog
epyaleiou kat evog dAAov. H auvoAikn Tiur
Kpadaouwv Uropel ermiong va xpnoiuornomnBel
O€ LA TPOKATAPKTIKT] a&loAdynon EkBeong.

B) NMPOEIAOIMOIHZH: n exmoumj Kpadaouwv
Kard Tnv mpayuarikr xprion Tou pyaleiov
urtopei va Slagépet amo T oUVOAIKT) SNAWHEVN
Tiun avdAoya (e TOUG TPOMOUG JUE TOUG

oroioug xpnotuomoleiTal To epyaieio. Q¢ ek
TOUTOU, ElVal amapaitnTo, Kata Tn SldpKela e
epyaoiag, va uloBeTrioeTe Ta akoAouba LETpa
aopaAeiag mou arnookonouv aTnV npootaoia
TOU XEIPIOT: popdTe yavTia kard T xpron,
TTEPLOPITTE TOV XPOVO XPHONG TOU UNXAVIUATOS
Kal OUVTOUEVUOTE TOUG XPOVOUG LIE TOUG OOIOUG
KpaTdTe natnuevo Tov LoxAd ykadlou.




[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] MAX supply voltage

[3] NOMINAL supply voltage

[4] No-load speed

[5] Maximum air speed

[6] Air flow

[7] Weight without the battery unit

[8] Measured sound pressure level

(according to EN 50636-2-100)

[9] Measurement uncertainty

[10] Measured sound power level
(according to EN 50636-2-100)

[11] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[12] Vibration level (according to EN
50636-2-100

[13] Optional attachments

[14] Battery unit, mod.

[15] Battery charger

[16] Battery backpack

[17] Battery simulator

a) NOTE: the declared total vibration value
was measured according to a standard
test method and can be used to compare
tools. The total vibration value can be
used for a preliminary exposure analysis
as well.

b) WARNING: The vibration emission
during the actual operation of the tool
may differ from the declared total value,
according to the way in which the tool is
used. Therefore, during operation, the
following safety measures should be
adopted to protect the operator: wear
gloves during use, limit the machine’s
operation time and avoid keeping the
throttle control lever pushed for too long.

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Tension de alimentacion MAX

[3] Tension de alimentacion NOMINAL

[4] Velocidad sin carga

[5] Velocidad maxima de aire

[6] Flujo de aire

[7] Peso sin grupo bateria

[8] Nivel de presion acustica medido (en

base a la norma EN 50636-2-100)

[9] Incertidumbre de medida

[10] Nivel de potencia acustica medido (en
base a la norma EN 50636-2-100)

[11] Nivel de potencia acustica garantizado
(en base a la norma 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibraciones (en base a la
norma EN 50636-2-100)

[13] Accesorios bajo pedido

[14] Grupo bateria, mod.

[15] Cargador de bateria

[16] Mochila portabaterias

[17] Simulador de bateria

a) NOTA: el valor total declarado de las
vibraciones se midio obedeciendo a un
método normalizado de prueba y puede
utilizarse para comparar una herramienta
con ofra. El valor total de las vibraciones
puede utilizarse también en una evaluacion
preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emisidn de
vibraciones durante el uso efectivo de

la herramienta puede ser diferente del
valor total declarado segtin los modos en
los que se utiliza la misma. Por lo tanto,
durante el trabajo, se deben adoptar

las siguientes medidas de seguridad
destinadas a proteger al operador: utilizar
guantes durante el uso, limitar los tiempos
de utilizacion de la maquina y disminuir los
tiempos en los que se mantiene presionada
la palanca de mando acelerador.

[1] ET - TEHNILISED ANDMED

[2] MAX toitepinge

[3] NOMINAALNE toitepinge

[4] Koormuseta kiirus

[5] Max 6hukiirus

[6] Ohuvool

[7] Kaal ilma akuplokita

[8] Moddetud helirdhutase (standardi EN

50636-2-100 jargi)

[9] Modbtmisebatapsus

[10] M&ddetud helivdimsuse tase
(standardi EN 50636-2-100 jérgi)

[11] Garanteeritud helivdimsuse tase
(direktiivi 2000/14/EU jargi)

[12] Vibratsioonitase (standardi EN
50636-2-100 jargi)

[13] Valikulised lisaseadmed

[14] Akuplokk, mud.

[15] Akulaadija

[16] Akukott

[17] Akusimulaator

a) MARKUS. Deklareeritud vibratsiooni
koguvéértus mébdeti standardse katse-
meetodiga ja seda voib kasutada t60riis-
tade vordluses. Vibratsiooni koguvéértust
voib kasutada ka esialgses kokkupuute
anallidisis.

b) HOIATUS Vibratsioonitugevus téoriista
tegeliku kasutamise ajal voib deklareeritud
koguvddrtusest erineda ja soltub tddriista
kasutusviisist. Seetottu tuleks t66 ajal
kasutaja kaitseks rakendada jérgmisi
ohutusmeetmeid: kandke kasutamise ajal
kindaid, piirake masina tédaega ja drge
hoidke gaasitriklit jarjest liiga kaua all.

[1] FI - TEKNISET TIEDOT

[2] MAKS. syéttojannite

[3] NIMELLINEN syéttéjannite

[4] Nopeus ilman kuormitusta

[5] llman enimmaisnopeus

[6] llmavirta

[7] Paino ilman akkuyksikkéa

[8] Mitattu akustisen paineen taso (EN

50636-2-100:n mukaisesti)

[9] Epatarkka mittaus

[10] Mitattu akustisen tehon taso (EN
50636-2-100:n mukaisesti)

[11] Varmistettu akustisen tehon taso
(2000/14/EY:n mukaisesti)

[12] Tarinan taso (EN 50636-2-100:n
mukaisesti)

[13] Tilattavat lisdvarusteet

[14] Akkuyksikkd, malli

[15] Akkulaturi

[16] Akkureppu

[17 Akkusimulaattori

a) HUOMAUTUS: Térinén todellinen

arvo on mitattu kdyttdmalld normalisoitua
mittausmenetelmad, jota voidaan kayttda
vertailuun kahden tyokalun vélilld. Té&rindn
todellista arvoa voidaan kdyttdd myos
altistumisen alustavana arviona.

b) VAROITUS: Térindpdésto tyokalun
todelli kéytdssé erota
ilmoitetusta todellisesta arvosta tyékalun
kéyttétavan perusteella. Tdman vuoksi
tyoskentelyn aikana tulee noudattaa
seuraavia turvatoimia kayttédjan
turvallisuuden takaamiseksi: K&yta
késineitéd kdyton aikana, rajoita laitteen
kéyttéaikaa ja lyhennd aikoja, jolloin
pidetédén painettuna kaasuvipua.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

[2] Tension d’alimentation MAX

[3] Tension d’alimentation NOMINALE

[4] Vitesse sans charge

[5] Vitesse maximale de I'air

(6] Flux d’air

[7] Poids sans groupe batterie

[8] Niveau de pression acoustique mesuré

(conformément & la norme EN 50636-2-100)

[9] Incertitude de la mesure

[10] Niveau de puissance acoustique mesuré
(conformément a la norme EN 50636-
2-100)

[11] Niveau de puissance acoustique garanti
(conformément a la norme 2000/14/EC)

[12] Niveau de vibrations (conformément a la
norme EN 50636-2-100)

[13] Accessoires sur demande

[14] Groupe batterie, mod.

[15] Chargeur de batterie

[16] Sac porte-batteries

[17] Simulateur de batterie

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée des
vibrations a été mesurée en se servant d'une
méthode normalisée d’essai et elle peut étre
utilisée pour comparer un outil avec un autre.
La valeur totale des vibrations peut étre utilisée
aussi dans une évaluation préliminaire de
I'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations
pendant ['utilisation effective de I'outil peut étre
différente de la valeur totale déclarée selon les
modes ol l'outil est utilisé. Il faut donc, pendant
le travail, adopter les mesures de sécurité
suivantes destinées a protéger 'opérateur:
porter des gants pendant ['utilisation, limiter

les temps d'utilisation de la machine et
diminuer les temps pendant lesquels le levier
de commande d'accélérateur est pressé.

[1] HR - TEHNIEKI PODACI

[2] MAKS. napon napajanja

[3] NAZIVNI napon napajanja

[4] Brzina bez tereta

[5] Maksimalna brzina zraka

[6] Protok zraka

[7] Tezina bez baterijskog sklopa

[8] Razina izmjerenog zvucnog tlaka

(temeljem norme EN 50636-2-100)

[9] Kolebanje mjerenja

[10] Razina izmjerene zvucne snage
(temeljem norme EN 50636-2-100)

[11] Zajamcena razina zvuéne snage
(temeljem direktive 2000/14/EZ)

[12] Razina vibracija (temeljem norme EN
50636-2-100

[13] Dodatna oprema na zahtjev

[14] Baterijski sklop, mod.

[15] Punjac baterija

[16] Torbica za nosenje baterija

[17] Simulator baterije

a) NAPOMENA: ukupna deklarirana vrijed-
nost vibracija izmjerena je standardnom
metodom ispitivanja i moZe se koristiti za
usporedbu dvaju alata. Ukupna vrijednost
vibracija moZe se koristiti i za preliminarnu
procjenu izloZzenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
samoj uporabi alata moZe se razlikovati
od ukupne deklarirane vrijednosti ovisno
o nacinima uporabe. Stoga je tijekom
rada nuzZno poduzeti sljedece mjere
sigurnosti namijenjene zastiti rukovatelja:
nosite rukavice tijekom rada, ogranicite
vrijeme uporabe stroja i skratite vrijeme
drZanja upravljacke rucice gasa.




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] MAX tapfesziiltség

[3] NEVLEGES tapfesziiltség

[4] Sebesség terhelés nélkil

[5] Legnagyobb légsebesség

[6] Légaramlas

[7] Suly akkumulatoregység nélkul

[8] Mért hangnyomasszint (az EN 50636-

2-100 szerint)

[9] Mérési bizonytalansag

[10] Mért hangteljesitményszint (az EN
50636-2-100 szerint)

[11] Garantalt hangteljesitményszint
(2000/14/EK alapjan)

[12] Rezgésszint (az EN 50636-2-100
szerint)

[13] Igényelt tartozékok

[14] Akkumulatoregység, mod.

[15] Akkumulatortoltd

[16] Akkumulatortarté hatizsak

[17] Akkumulatorszimulator

a) MEGJEGYZES: a rezgések teljes be-
Jjelentett értékét szabvanyositott vizsgalati
mdodszerrel mértiik, és felhasznalhato két
szerszam Osszehasonlitdsdra. A rezgések
teljes érteke a kitettség elézetes érteékelé-
sénél is felhasznalhato.

b) FIGYELEM: a rezgéskibocsatds a
szerszdm tényleges hasznalata sordn
eltérhet a bejelentett teljes érteéktol,

a szerszam hasznalatanak modjaitol
fiiggéen. Ezért a munka soran a
kovetkezd biztonsagi intézkedéseket
kell foganatositani a gépkezeld
védelme érdekében: hasznalat kb6zben
viseljen kesztylit, korldtozza a gép
hasznalatanak idejét és réviditse le

a gdzkar lenyomdsanak idejét.

[1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS

[2] MAKS. maitinimo jtampa

[3] NOMINALI maitinimo jtampa

[4] Greitis be krovinio

[5] Maksimalus oro greitis

[6] Oro srautas

[7] Svoris be akumuliatoriaus mazgo

[8] ISmatuotas garso slégio lygis (pagal

EN 50636-2-100)

[9] Matavimo netikslumas

[10] ISmatuotas garso galios lygis (pagal
EN 50636-2-100)

[11] Garantuotas garso galios lygis (pagal
2000/14/EB)

[12] Vibracijos lygis (pagal EN 50636-
2-100

[13] Papildomi priedai

[14] Akumuliatoriaus mazgas, mod.
[15] Akumuliatoriaus jkroviklis

[16] Akumuliatoriy laikiklio kuprine
[17] Akumuliatoriaus simuliatorius

a) PASTABA: visa deklaruota vibracijy
verté buvo iSmatuota taikant standartizuo-
tg bandymo metoda ir gali bati naudojama
palyginant vieng jrankj su kitu. Bendroji vi-
bracijos verté taip pat gali biti naudojama
atliekant preliminary poveikio vertinima.

b) SVARBU: faktinio jrankio naudojimo
vibracija gali skirtis nuo visos deklaruotos
vertés, atsizvelgiant j jrankio naudojimo
badus. Todél darbo metu batina imtis Siy
saugos priemoniy operatoriui apsaugoti:
maveéti pirstines, apriboti masinos
naudojimo laika ir sutrumpinti laika, kai
laikoma akceleratoriaus valdymo svirtis.

[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] MAKS. baro$anas spriegums

[3] NOMINALAIS baro$anas spriegums

[4] Atrums bez kravas

[5] Maksimalais gaisa atrums

[6] Gaisa plisma

[7] Svars bez akumulatora bloka

[8] Izméritais skanas spiediena limenis

(saskana ar EN 50636-2-100)

[9] Mérijuma klada

[10] Izmeritais skanas jaudas [imenis
(saskana ar EN 50636-2-100)

[11] Garantétais skanas jaudas limenis
(pamatojoties uz 2000/14/EK)

[12] Vibracijas limenis (saskana ar EN

36-2-100

[13] Piederumi péc pieprasijuma

[14] Akumulatoru bloks, mod.

[15] Akumulatoru ladétajs

[16] Akumulatoru parnésasanas
mugursoma

[17] Akumulatora simulators

a) PIEZIME: Kopéja deklaréta vibraciju
veértiba tika mérita, izmantojot standartizé-
tu testa metodi, un to var izmantot viena
instrumenta salidzinasanai ar otru. Kopéjo
vibr&ciju vértibu var izmantot ari ieprieksé-
jam iedarbibas vértéjumam.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju emisija
faktiskas instrumenta lietosanas laika var
atskirties no kopéjas deklarétas vértibas
atkariba no instrumenta izmanto$anas
veidiem. Tadé| darba laika ir javeic
sekojosie drosibas pasakumi operatora
aizsardzibai: lietosanas laika javalka
cimdli, jaierobeZo masinas lietosanas
laiks un jasaisina akseleratora vadibas
sviras turésanas laiks nospiesta stavoklr.

[1] MK - TEXHUYKM NOAATOLM

[2] MAKCUMAJIEH HanoH

[3] HOMWMHAJIEH HaroH

[4] BpavHa 6e3 onToBapyBare

[5] MakcumanHa 6p3avHa Ha BO3ayx

[6] MpoTok Ha Bo3ayx

[7] TemuHa 6e3 6atepuja

[8] M3mepeHo HMBO Ha 3BY4eH NPUTHUCOK

(cnopeg, EN 50636-2-100)

[9] MepHa HecurypHocT

[10] WU3mepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
(cnopes EN 50636-2-100)

[11] 3arapaHTrpaHO HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
(cnopes 2000/14/EC)

[12] HwuBo Ha Bu6pauwm (cnopes EN 50636-
2-100)

[13] Aopatoum gocTanHu Ha Gaparbe
[14] Batepuja, pe.

[15] MonHau 3a 6atepuja

[16] PaHe 3a 6atepuja

[17] Cnmynatop Ha 6atepuja

a) BABEJIELLIKA>: pegpepeHTHaTA BKYMHa
BPEAHOCT Ha BUBPaLMUTE € U3MEPEHa CrIOpes
CcTaHAapAeH METOA 3a TECTUparbe M MOMe Ja
Ce KOPUCTY 3a CIOPEAYBarbe Ha aNlaTKUTe.
BHynHaTa BpeHOCT Ha BMOPaLMHUTE MOXE Aa
Ce KOPUCTY M 3a NPeIMMUHaPHa aHa/In3a Ha
U3/IOHEHOCT.

b) MMPEAYMNPEAYBAKE: Emucujata Ha
BUGPaLMU NPU BUCTUHCKOTO paboTere

Ha anaToT Moe Jja ce pas/KyBa of
pepepeHTHaTa BKYHa BPEHOCT, Cropes
HaYuHOT Ha KOj Ce KOPUCTH anaroT. 3atoa,
3a BpeMe Ha paboTara, Tpeba 4a ce
OHECAT ClIEAHMBE 6E36EAHOCHM MEPKM 3@
3alUTMTa Ha OMEPATOPOT: HOCETe paKaBULn
3a Bpeme Ha ynoTpebara, orpaHudeTe

o BpemeTo Ha pa6oTa Ha MalmHaTa

U M3GErHyBajTe NPeAoNro APHEHE Ha
payKata 3a ynpasyBarbe co 6p3uHa.

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Voedingsspanning MAX

[3] Voedingsspanning NOMINAL

[4] Snelheid zonder last

[5] Max. luchtsnelheid

[6] Luchtstroom

[7] Gewicht zonder accugroep

[8] Gemeten geluidsdrukniveau (op basis van

EN 50636-2-100)

[9] Meetonzekerheid

[10] Gemeten geluidsvermogensniveau (op
basis van EN 50636-2-100)

[11] Gegarandeerd geluidsvermogensniveau
(op basis van 2000/14/EC)

[12] Trilniveau (op basis van EN 50636-2-100)

[13] Accessoires op verzoek

[14] Accugroep, mod.

[15] Acculader

[16] Accuhouder

[17] Accusimulator

a) OPMERKING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten volgens een
gestandaardiseerde testmethode, en kan
gebruikt worden om een vergelijking te maken
tussen het ene gereedschap en het andere. De
totale waarde van de trillingen kan ook gebruikt
worden bij een voorlopige blootstellingsbe-
oordeling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trilingen bij het daadwerkelijke gebruik

van het gereedschap kan verschillen van

de totale aangegeven waarde, afhankelijk

van de manier waarop het gereedschap

wordt gebruikt. Het is dus noodzakelijk om
tiidens de werkzaamheden de volgende
veiligheidsmaatregelen te treffen om de
bediener te beschermen: draag handschoenen
tiidens het gebruik, beperk de tijd dat de
machine wordt gebruikt, en verkort de tijd dat de
versnellingshendel ingedrukt wordt gehouden.

[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] MAX forsyningsspenning

[3] NOMINAL forsyningsspenning

[4] Hastighet uten belastning

[5] Maks lufthastighet

[6] Luftstremning

[7] Vekt uten batterigruppe

[8] Malt lydtrykkniva (i henhold til EN

50636-2-100

[9] Maleusikkerhet

[10] Malt lydeffektniva (i henhold til EN
50636-2-100)

[11] Garantert lydeffektniva (i henhold til
2000/14/EU)

[12] Vibrasjonsniva (i henhold til EN
50636-2-100

[13] Ekstrautstyr pa forespersel

[14] Batterigruppe, mod.

[15] Batterilader

[16] Batteriryggsekk

[17] Batterisimulator

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene er malt i henhold til standardisert
testmetode og kan brukes for & sammen-
ligne verktoy. Totalverdien for vibrasjone-
ne kan ogsa brukes for en forhandsvurde-
ringen av eksponeringen.

b) ADVARSEL: vibrasjonsutslippet

ved effektiv bruk av verktoyet kan

awvvike fra oppgitt totalverdi, avhengig

av hvordan verktoyet brukes. Under
arbeidet er det derfor nodvendig a ta alle
sikkerhetstiltak som beskytter operatoren:
Bruk hansker under bruk, begrens

bruken av maskinen og ikke trykk for

mye pa akseleratorens kontrollspak.




[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Napigcie zasilania MAKS

[3] Napigcie zasilania ZNAMIONOWE

[4] Predkos¢ bez obcigzenia

[5] Maksymalna predko$¢ powietrza

[6] Przeptyw powietrza

[7] Masa bez zespotu akumulatora

[8] Zmierzony poziom ci$nienia
akust);cznego (zgodnie z EN 50636-
2-100

[9] Niepewno$¢ pomiaru

[10] Zmierzony poziom mocy akustycznej
(zgodnie z EN 50636-2-100)

[11] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)

[12] Poziom drgan (zgodnie z EN 50636-
2-100)

[13] Akcesoria na zamoéwienie

[14] Zespot akumulatora, mod.

[15] tadowarka akumulatora

[16] Plecakowy uchwyt na akumulator

[17] Symulator akumulatora

a) UWAGA: catkowitg deklarowang
wartosc drgari zmierzono zgodnie ze
znormalizowang metodg testowg i mozna
Jja wykorzystac do poréwnywania ze sobg
narzedzi. Catkowita wartos¢ drgari moze
byc réwniez wykorzystana we wstepnej
ocenie ekspozycji.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan podczas
faktycznego uzytkowania narzedzia moze
roznic sie od catkowitej deklarowanej
wartosci w zaleznosci od sposobu
uzytkowania narzedzia. W zwigzku z tym
podczas pracy nalezy stosowac ponizsze
Srodki bezpieczeristwa, majgce na celu
ochrone operatora: nosic rekawice podczas
uzytkowania, ograniczac czas Korzystania
z maszyny i skracac czas, w ktorym
dZwignia regulacji obrotdw jest wcisnieta.

[1] PT - DADOS TECNICOS

[2] Tenséo de alimentagdo MAX

[3] Tensao de alimentagdo NOMINAL

[4] Velocidade sem carga

[5] Velocidade méaxima do ar

[6] Fluxo de ar

[7] Peso sem grupo da bateria

[8] Nivel de presséo acustica medido

(com base na EN 50636-2-100)

[9] Incerteza de medicao

[10] Nivel de poténcia acustica medido
(com base na EN 50636-2-100)

[11] Nivel de poténcia acustica garantido
(com base na 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibragdes (com base na

[13] Acessérios a pedido

[14] Grupo de bateria, mod.

[15] Carregador de bateria

[16] Mochila porta-baterias

[17] Simulador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragées foi medido usando um método
normalizado de teste e pode ser utilizado
para fazer uma comparagao entre uma
ferramenta e outra. O valor total das vibra-
¢bes pode ser utilizado também em uma
avaliagao preliminar da exposicdo.

b) ADVERTENCIA: a emissé&o de
vibragbes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diferente do valor total
declarado a depender do modo com
se utiliza a ferramenta. Portanto, é
necessario, durante o trabalho, adotar
as seguintes medidas de seguranca
destinadas a proteger o operador: use
luvas durante o uso, limite os tempos
de utilizagdo da maquina e diminua os
tempos em que se mantém premida a
alavanca de comando do acelerador.

[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Tensiune de alimentare MAX N

[3] Tensiune de alimentare NOMINALA

[4] Viteza fara incarcatura

[5] Viteza maxima a aerului

[6] Fluxul de aer

[7] Greutate fara grupul bateriei

[8] Nivel de presiune acustica masurata

(conform EN 50636-2-100)

[9] Incertitudine demasurare

[10] Nivel de putere acustica masurata
(conform EN 50636-2-100)

[11] Nivel de putere acustica garantata
(conform 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibratii (conform EN 50636-
2-100

[13] Accesorii la cerere
[14] Grup baterie, mod.
[15] Incarcéator de baterie
[16] Rucsac pentru baterii
[17] Simulator de baterie

a) NOTA: valoarea totald declarata a
vibratiilor a fost masurata conform metodei
de testare standard si poate fi utilizata
pentru a compara unelte. Valoarea totala
a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: Emisiile de
vibratii in timpul utilizarii efective a
uneltei pot fi diferite de valoarea totald
declarata, in functie de modurile in
care este utilizata unealta. De aceea,
este necesar ca in timpul operarii

sd adoptati urmatoarele masuri de
siguranta pentru protectia operatorului:
purtati manusi in timpul operarii,
limitati timpul de utilizare a utilajului si
evitati sa tineti prea mult timp apasata
maneta de comanda a acceleratiei.

[1] RU - TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTURH

] MAKC. HanpseH1e nutaHua
] HOMUHAJIBHOE HanpseHne nutanua
] CropocTb 6€3 HarpysKku
] MaKcvmanbHas CKOPOCTb MoAa4M BO3fyxa
] MoToK Bo3yxa
] Bec 6e3 610Ka Gatapen
] V13MepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOrO aBNeHNA
(B cootsetcTBMM ¢ EN 50636-2-100)
] HeTouHoCTb pasmepoB
0] MamepeHHblit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLIHOCTM
(B cootBetcTBMM C EN 50636-2-100)
[11] TapaHTMpOBaHHbIV YpOBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH (B cooTBeTCTBIM ¢ 2000/14/EC)
[12] YposeHb B1Gpaumu (B cootseTcTBUM C EN
50636-2-100)
[13] OnuuoHanbHbIe MPUHAANEKHOCTH
[14] Bnok Garapeu, moa.
[15] 3apaaHoe ycTpoiicTBO
[16] PaHueBbIi fepxarens ana Garapeit
[17] SmynaTop Garapen

a) [IPMMEYAHWE: o6bLyee 3asB/1eHHOe 3Have-
Hue BUbpaLmm 6b110 M3MEPEHO B COOTBETCTBUM
CO CTaHZapPTHbIM METOZ0M NMPOBEPKU U MOKET
6bITb MCIO/IL30BAHO A/1A CPaBHEeHUA pPasHbIX UH-
cTpymeHToB. Kpome Toro, obluee 3aAB/IeHHOe
3Ha4eHne snépauw MOMHO MCrO0/1b30BaTh A1
NpeABapHUTENIbHON OLIEHKN BO3AENCTBUA.

b) NPEAYNPEHAEHWE: Bubpaums npu
(haKTUIECKOM UCTIO/Ib30BAHMU MHCTPYMEHTA
MOMET OT/IM4aTbCSA OT 0BLUErO 3aAB/IEHHOTO
3HaYeHms B 3aBUCUMOCTY OT Criocoba ero
PMMEHEHNA. B CBA3M ¢ 3TvM BO Bpems paboTsl
HEOBXOAMMO MPUHATL C/IEAYIOLYME MEPbI 10
obecrneyeHmto 6e30MacHOCTH oneparTopa: Bo
BPEMS MCIIO/b30BAHHSA HAAEBANTE MEpYaTHM,
OrpaHN4uBaiTe BPEMS UCIO/Ib30BaHMA MaLLMHbI
1 COKpaLLaiTe NepHOZ YAEPHNBAHHUA pblvara
YNPaB/IEHMA APOCCEIEM B HAXATOM COCTORHUM.

[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] MAX. napajacie napatie

[3] NOMINALNE napdjacie napatie

[4] Rychlost bez zataZzenia

[5] Maximalna rychlost vzduchu

[6] Prad vzduchu

[7] Hmotnost bez jednotky akumulatora

[8] Namerana uroveri akustického tlaku

(podra EN 50636-2-100)

[9] Nepresnost merania

[10] Namerana uroveri akustického
vykonu (podl'a EN 50636-2-100)

[11] Zaru€ena urover akustického vykonu
(podra 2000/14/EU)

[12] Uroven vibracii (podl'a EN 50636-
2-100)

[13] Prislusenstvo na poziadanie
[14] Jednotka akumulatora, mod.
[15] Nabija¢ka akumulatora

[16] Batoh na akumulatory

[17] Simulator akumulatora

a) POZNAMKA: celkova deklarovana
hodnota vibracii bola namerana pomocou
Standardizovaného sktisobného postupu
a mozno ju pouZit na porovnanie jedneho
nastroja s druhym. Celkovu hodnotu
vibrdcii mozZno pouZit aj na predbezné
vyhodnotenie expozicie.

b) UPOZORNENIE: emisie vibracii pri
skutocnom pouZiti ndradia sa mézu

lisit od celkovej deklarovanej hodnoty

v zavislosti od spésobov pouZzitia ndradia.
Preto je pocas prace nutné urobit
nasledujtce bezpecnostné opatrenia
zamerané na ochranu obsluhy: pocas
pouZivania noste rukavice, obmedzte
casy pouZivania stroja a skratte casy, ked’
sa drzi stlacena paka oviadania plynu.

[1] SL - TEHNICNI PODATKI

[2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja
[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja
[4] Hitrost brez obremenitve
[5] Najvecja hitrost zraka
[6] Zraéni tok
[7] Masa brez baterijskega sklopa
[8] Izmerjena raven zvo¢nega tlaka
(skladno s standardom EN 50636-
2-100)
[9] Nezanesljivost meritve
[10] Izmerjena raven zvo¢ne moci (skladno
s standardom EN 50636-2-100)
[11] Zajaméena raven zvoéne moci
(skladno z Direktivo 2000/14/ES)
[12] Raven vibracij (skladno s standardom
EN 50636-2-100)
[13] Dodatna oprema po naro¢ilu
[14] Baterijski sklop, mod.
[15] Polnilnik baterije
[16] Batoh na akumulatory
[17] Simulator akumulatora

a) OPOMBA: Skupna deklarirana raven
vibracij je bila izmerjena skladno z norma-
lizirano preizkusno metodo. Uporablja se
lahko za medsebojno primerjavo orodlij.
Skupna raven vibracij se lahko uporablja
tudi za predhodno oceno izpostavijenosti.

b) OPOZORILO: med dejansko uporabo
orodja se stopnja oddanih vibracij lahko
razlikuje od skupne deklarirane vrednosti,
kar je odvisno od nacina uporabe

orodja. Zaradi tega je med delom treba
upostevati naslednje varnostne ukrepe,
ki so namenjeni zasciti upravijavea:

med uporabo nosite rokavice, omejite
cas uporabe stroja in skrajsajte ¢as, ko
drzite pritisnjen komandni vzvod plina.




[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Napon napajanja MAKS

[3] Napon napajanja NOMINALNI

[4] Brzina bez punjenja

[5] Maksimalna brzina vazduha

[6] Protok vazduha

[7] Tezina bez grupe baterija

[8] Nivo izmerenog akusti¢nog pritiska (na

osnovu EN 50636-2-100)

[9] Nepouzdanost merenja

[10] Nivo izmerene akusti¢ne snage (na
osnovu EN 50636-2-100)

[11] Garantovani nivo akusti¢ne snage (na
osnovu 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracija (na osnovu EN 50636-
2-100

[13] Dodaci na zahtev
[14] Grupa baterija, mod.
[15] Punjac za baterije
[16] Ranac za baterije
[17] Simulator baterije

a) NAPOMENA: ukupna navedena
vrednost vibracija je izmerena pomocu
standardizovanog metoda za proveru i
moZze da se Koristi za poredenje izmedu
razlicitih uredaja. Ukupna vrednost vibra-
cija moze da se Koristi i za preliminarnu
procenu izlaganja.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
upotrebi uredaja moZe da se razlikuje od
navedene ukupne vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se uredaj koristi. Zbog
toga je neophodno da se tokom rada
postuju sledece sigurnosne mere za
zastitu rukovaoca: Koristite rukavice
tokom koriscenja, ogrnaicite vreme
koriséenja masine i skratite vreme drZanja
poluge komande gasa pritisnutom.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

[2] Matningsspanning MAX

[3] Matningsspanning NOMINAL

[4] Hastighet utan last

[5] Hogsta lufthastighet

[6] Luftflode

[7] Vikt utan batterigrupp

[8] Uppmatt akustisk tryckniva (enlight EN

50636-2-100)

[9] Tvivel med matt

[10] Uppmatt akustisk effektniva (enlight
EN 50636-2-100)

[11] Garanterad akustisk effektniva (enligt
2000/14/EC)

[12] Vibrationsniva (enligt EN 50636-
2-100;

[13] Tillbehor pa begéran
[14] Batteriladdare, mod.
[15] Batteriladdare

[16] Batterivaska

[17] Batterisimulator

a) OBS: det totala deklarerade vérdet av
vibrationerna méttes enligt en standardi-
serad testmetod och kan anvéndas fér att
gora en jdmfdrelse mellan ett verktyg och
ettannat. Det totala vibrationsvérdet kan
ocksa anvéndas i en preliminér expone-
ringsbedémning.

b) VARNING: utsldpp av vibrationer

vid faktisk anvéndning av verktyget kan
skilja sig fran det totala deklarerade
vérdet beroende pa hur verktyget
anvands. Dérfér ar det nédvandigt att
vidta féljande sékerhetsatgérder fér

att skydda operatoren vid arbetet: bar
skyddshandskar under anvéndning,
begrédnsa maskinens anvéndningstid och
forkorta tiderna da gasreglagethaills nere.

[1] TR - TEKNIK VERILER

[2] MAKS. besleme gerilimi
[3] NOMINAL besleme gerilimi
[4] Yukslz hiz
[5] Maksimum hava hizi
[6] Hava akisi
[7] Batarya Unitesi olmaksizin agirlik
[8] Olgiilen ses basinci seviyesi
(EN 50636-2-100’e gore)
[9] Olcum belirsizligi
[10] Olgulen ses giicu seviyesi
(EN 50636-2-100’e gore)
[11] Garanti edilen ses gucu seviyesi
(2000/14/EC’ye gbre)
[12] Titresim seviyesi (EN 50636-2-100’e
gore
[13] Talep uzerine aksesuarlar
[14] Batarya unitesi, mod.
[15] Batarya sarj cihazi
[16] Batarya sirt cantasi
[17] Batarya simulatori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, standart bir test yéntemine gére
Sletlmistir ve cihazlan karsilagtirmak icin
kullanilabilir. Toplam titresim degeri, ilk
maruziyet analizi icin de kullanilabilir.

b) UYARI: Aletin fiili calismasi sirasindaki
titresim emisyon degeri, aletin kullanim
sekline bagli olarak, beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma sirasinda, operatorii korumak
icin asagidaki glivenlik 6nlemleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
giyin, makinenin ¢alisma stiresini

sinirli tutun ve gaz kontrol kolunu ¢ok
uzun slre basili tutmaktan kaginin.
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, gekenmerkt door diverse symbolen
die de volgende betekenis hebben:

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter
aanwvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar.
Veronachtzaming van de waarschuwing leidt
tot mogelijke persoonlijke letsels of letsels aan
anderen en/of schade.

De paragrafen die aangegeven zijn met een grijze
stippenrand wijzen op optionele kenmerken die
niet aanwezig zijn op alle modellen die in deze

+ handleiding beschreven zijn. Controleer of het

. kenmerk aanwezig is op het model in kwestie.

De aanwijzingen 'voor', ‘achter’, 'rechts' en 'links'
hebben betrekking op de werkpositie van de
bediener.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen
zijn genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen zijn
aangegeven, zijn gekentekend met de letters A,
B, C enz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in
afbeelding 2 wordt aangegeven met de tekst: 'Zie
afbeelding 2.C' of eenvoudigweg '(Afb. 2.C)".

De afbeeldingen zijn indicatief. De effectieve delen
kunnen wijzigen ten opzichte van wat aangegeven is.

1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in
hoofdstukken en paragrafen. De titel van de
paragraaf '2.1 Training' is een ondertitel van
‘2. Veiligheidsvoorschriften'. De verwijzingen
naar titels of paragrafen zijn aangegeven met
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de afkorting hst. of par. en het desbetreffend
nummer. Voorbeeld: "hst. 2" of "par. 2.1".

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 TRAINING

A Zorg dat u vertrouwd raakt
met de bedieningsknoppen en
in staat bent de machine op
de juiste wijze te gebruiken.
Leer de machine snel af te
zetten. Het niet in acht nemen
van de voorschriften en
instructies kan brand en/of
ernstige letsels veroorzaken.

Laat nooit toe dat de machine
gebruikt wordt door kinderen,
door personen met verminderde
lichamelijke, sensorische of
mentale vaardigheden, of zonder
ervaring en zonder de nodige
kennis, of door personen die
niet vertrouwd zijn met deze
aanwijzingen. De minimale
leeftijd van de gebruiker kan
landelijk gereglementeerd zijn.
Gebruik de machine nooit
indien de gebruiker vermoeid
of onwel is, of indien hij
geneesmiddelen, drugs, alcohol
of andere stoffen ingenomen
heeft die een negatieve
invioed kunnen hebben op zijn
reactievermogen en aandacht.

Denk eraan dat de persoon
die de machine bedient of de
gebruiker aansprakelijk is voor
ongevallen en onvoorziene
gebeurtenissen die personen
of hun eigendommen kunnen
overkomen. Het valt onder de
verantwoordelijkheid van de
gebruiker om de risico’s, die het
terrein waarop hij moet werken
met zich mee kan brengen,
te beoordelen en om alle

nodige voorzorgsmaatregelen
te treffen met het oog op

zijn eigen veiligheid en die
van anderen, met name op
hellingen, hobbelige, gladde
of instabiele terreinen.

* Indien men de machine
aan derden wil geven of
lenen, moet men zich ervan
verzekeren dat de gebruiker
de gebruiksaanwijzingen in
dit handboek doorneemt.

2.2 VOORAFGAANDE
WERKZAAMHEDEN

Persoonlijke
beschermingsmiddelen (PBM)
* Draag geschikte kledij,
stewge werkschoenen met
antislipzolen en een lange
broek. Schakel de machine
niet wanneer u geen schoenen
draagt of met open sandalen.
Gebruik gehoorbescherming,
antitrilhandschoenen, een
beschermende bril en
een antistofmasker.
Het gebruik van
ehoorbeschermers kan
et vermogen eventuele
waarschuwingen (roepen
of alarmen) te horen,
verminderen. Verleen de
maximale aandacht aan wat
rond de werkzone gebeurt.
* Draag geen sjaal, hemd,
halsketting, armbanden,
kledij met losse delen, of met
banqjes of dassen of andere
hangende of wijde accessoires
die vastgegrepen kunnen
worden door de machine
of voorwerpen en materiaal
aanwezig op de werkplaats.
Houd de haren ver weg van
het lucht-invoerrooster omdat
deze door de rotor kunnen
worden meegetrokken met
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ernstig risico van verwondingen.
Lang haar wordt zorgvuldig
bijeengebonden.

Werkzone / Machine

* Controleer grondig heel de
werkzone en gebruik een hark
of een borstel om de afval
handmatig uiteen te halen
en al wat door de machine
weggeschoten zou kunnen
worden, te verwijderen (bij
gebruik als blazer) of wat de
zuigbuis zou kunnen verklemmen
(bij gebruik als zuiger) of
wat oorzaak van gevaar zou
kunnen zijn ( stenen, takken,
ijzerdraden, beenderen, enz.).

* Bij stoffig terrein, raadt
men aan de oppervlakte
lichtjes te bevochtigen.

* Om brandgevaar te
voorkomen, de machine niet
met warme motor achterlaten
op bladeren of droog gras.

2.3 TIJDENS HET GEBRUIK

Werkzone

* Gebruik de machine niet in
omgevingen met gevaar op
ontploffing, in aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen,
gas of stof. De elektrische
gereedschappen genereren
vonken die stof of dampen
kunnen doen ontvlammen.

* Enkel bij daglicht of met goed
kunstmatig licht en bij goede
zichtbaarheid reinigen.

* Verwijder personen, kinderen
en dieren uit de werkzone. De
kinderen moeten onder toezicht
van een andere volwassene
staan. De kinderen mogen
niet met het toestel spelen.

» Zorg ervoor dat de andere
personen zich op een
afstand van minstens 15
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meter uit de actieradius van
de machine bevinden.

Werk niet op nat gras, bij
re%en of bij risico op onweer,
in het bijzonder wanneer er
kans op bliksem bestaat.
Vermijd zoveel mogelijk

te werken op een natte of
glibberige grond, of in ieder
geval op te oneffen of steile
terreinen die de stabiliteit van
de bediener tijdens het werken
niet kunnen garanderen.

Stel de machine niet bloot aan

regen of vochtige omgeving.

Water dat in gereedschap
sijpelt, verhoogt het risico
op elektrische schokken.

Let bijzonder goed op de
onregelmatigheden van het
terrein (drempels, geulen), op
de hellingen, op verborgen
gevaren en op de aanwezigheid
van eventuele hindernissen
die de zichtbaarheid zouden
kunnen beperken.

Wees zeer voorzichtidq nabij
ravijnen, grachten of dijken.

Let goed op het verkeer,
wanneer de machine dicht bij
de straat gebruikt wordt.

Let steeds op de richting
van de wind en werk nooit
tegen de wind in.

De machine niet gebruiken
nabij openstaande vensters.
Gebruik de machine niet op
een verharde ondergrond of
grind, om te vermijden dat het
verwijderde materiaal letsels
zou kunnen veroorzaken.
Zorg ervoor dat het verwijderde
materiaal zich niet in de
afvoerzone ophoopt, want dit
zou de correcte verwijdering
kunnen verhinderen en
terugslagen van het materiaal



door de zuigopeningen
kunnen veroorzaken.

Gedrag

* Tijdens het werken,
wanneer de machine als
blazer gebruikt wordt, moet
ze stevig vastgehouden
worden met de rechterhand
le het bovenste handvat.

* Tijdens het werken, wanneer
de machine als zuiger gebruikt
wordt, moet ze steeds stevig
vastgehouden worden met twee
handen, met de rechterhand
op het bovenste handvat en
de linkerhand op het onderste
handvat, zodat de opvangzak
zich aan de linkerkant van
de bediener bevindt.

* Voorkom met het lichaam
in contact te komen met
geaarde oppervlakken, zoals

uizen, radiatoren, keukens
of koelkasten. Het risico voor
elektrische schokken vermindert
wanneer het lichaam geaard is.

* Neem tijdens het gebruik een
vaste en stabiele positie aan
en wees altijd voorzichtig.

* Ga niet overhellen.

* Let erop niet hevig te botsen
met vreemde lichamen en let
op eventueel wegspringend
materiaal en stof veroorzaakt
door de lucht.

* Richt de luchtstroom niet
naar personen of dieren.

* Bij gebruik als blazer, dient
men aandachti? te vermijden
dat het weggeblazen materiaal
of het opgetilde stof personen
of dieren kan verwonden
of hun eigendommen
kunnen beschadigen.

* Steek geen voorwerpen met
de hand in de zuigopening (bij
gebruik als zuiger) en vermijd
omvangrijke voorwerpen

op te zuigen die de rotor
kunnen beschadigen.

* Loop nooit, maar stap.

Houd het gezicht, de handen en
het lichaam steeds op afstand
van de zuigrooster en van de
uitvoeropening van de lucht en
sluit de luchtdoorgangen noch
tijdens het opstarten noch tijdens
het gebruik van de machine.

De draaiende delen kunnen
ernstige letsels veroorzaken,
vermijd aanraking met deze
delen wanneer deze nog draaien.

A In geval van breuken of
incidenten tijdens het werk,
dient men de motor onmiddellijk
stil te zetten en de machine te
verwijderen om geen verdere
schade te berokkenen; in geval
van ongevallen met persoonlijke
letsels of letsels aan derden,
dient men onmiddellijk de
meest geschikte eerste-hulp-
procedures te volgen voor

de situatie en zich tot een
gezondheidsstructuur te richten
voor de nodige zorgen. Verwijder
zorgvuldig eventuele resten die
schade of letsels aan personen
of dieren kunnen veroorzaken
indien ze onopgemerkt blijven.

ADe langdurige blootstelling
aan trillingen kan neuro-
vasculaire letsels en problemen
veroorzaken (ook bekend
onder de naam "fenomeen

van Raynaud" of "witte

hand"), vooral bij personen

met circulatiestoornissen. De
symptomen kunnen betrekking
hebben op de handen, de
polsen en de vingers, met
verlies van gevoeligheid,
loomheid, jeuk, pijn, verkleuring
of structurele wi*mgingen van
de huid. Deze effecten kunnen
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versterkt worden door een
lage omgevingstemperatuur
en/of een overdreven druk op
de handgreep. Wanneer deze
symﬂtomen optreden, moet de
machine minder lang gebruikt
worden en is het noodzakelijk
een arts te raadplegen.

Beperkingen voor het gebruik

* De machine mag niet gebruikt
worden door personen die niet
in staat zijn om het stevig met
beide handen vast te houden
en/of tijdens het werk in stabiel

evenwicht op hun benen te staan.

* Gebruik de machine nooit
indien de beschermingen
beschadigd zijn, ontbreken of
niet correct geplaatst zijn.

* Gebruik de machine niet zonder
alle toebehoren gemonteerd te
hebben die voor ieder gebruik
voorzien zijn (blazen of zuigen).

* De aanwezige
veiligheidsinrichtingen/
microschakelaars niet
uitschakelen, afschakelen,
verwijderen of schenden.

* Gebruik het elektrisch
gereedschap indien de
schakelaar hem niet correct
kan in- en uitschakelen. Een
elektrisch gereedschap dat
niet bediend kan worden met
de schakelaar is gevaarlijk en
moet gerepareerd worden.

* Overbelast de machine niet en
gebruik geen kleine machine om
zware werken te verrichten; het
gebruik van een machine met
aangepaste afmetingen zal de
risico’s beperken en de kwaliteit
van het werk verbeteren.

2.4 ONDERHOUD, STALLING

Regelmatig onderhoud en een
correcte stalling garanderen de
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veiligheid van de machine en het
niveau van de performance.

Onderhoud

* Gebruik de machine nooit
als er onderdelen versleten of
beschadigd zijn. De defecte
of beschadigde onderdelen
moeten vervangen en niet

erepareerd worden.

* De reiniging en het onderhoud
die door de gebruiker moeten
uitgevoerd worden, mogen niet
uitgevoerd worden door kinderen
die niet onder toezicht staan.

/\ Het niveau van geluid en
trillingen als aangegeven in
deze handleiding, zijn maximale
waarden voor het gebruik van
de machine. Alle geschikte
voorzorgsmaatregelen moeten
getroffen worden om mogelijke
schade te voorkomen te wijten
aan overdreven lawaai en aan
de trillingen; gebruik de machine
aan een constante snelheid,
houd de handgreep stevig vast
met geschikte kracht, gebruik
de machine aan het laagst
mogelijk toerental voor het werk
dat moet uitgevoerd worden,
draag ?ehoorbeschermlng,
neem frequente en geschikte
pauzes tijdens het werk.

Stalling

* Laat geen houders met
restmateriaal in een gesloten
ruimte, om het risico op
brand te voorkomen.

2.5 ACCU/ACCULADER

BELANGRIJK De hierna
volgende veiligheidsnormen
vervolledigen de
veiligheidsvoorschriften
aangegeven in de specifieke
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handleiding van de accu en
van de acculader die bij de
machine geleverd worden.

* Gebruik voor het laden van de
accu enkel de door de fabrikant
aanbevolen acculaders. Een niet
geschikte acculader kan leiden
tot elektroshock, oververhitting
of lekken van de corrosieve
vloeistof van de accu.

Gebruik enkel de specifieke
accu's die voor uw toestel
voorzien zijn. Het gebruik van
andere accu's kan leiden tot
letsels en risico op brand.

* Verzeker u ervan dat het toestel
uitgeschakeld is vooraleer er
een accu in te plaatsen. Een
accu in een elektrisch toestel
plaatsen kan brand veroorzaken.

Houd de niet gebruikte accu
ver van kantoorklemmetjes,
muntstukken, sleutels, spijkers
of andere kleine metalen
voorwerpen die een kortsluiting
van de contacten zouden kunnen
veroorzaken. Een kortsluiting
van de contacten van de
accu kan tot brand leiden.

Gebruik de acculader niet in
een omgeving waar er stoom
aanwezig is, met ontvlambare
materialen of op gemakkelijk
ontvlambare opperviakken
zoals papier, stof, enz. Tijdens
het opladen, wordt de accu
opgewarmd en zou brand
kunnen veroorzaken.

Let er bij vervoer van de
accu’s op dat de contacten
geen onderling contact maken
en geen metalen houders te
gebruiken voor het vervoer.

2.6 BESCHERMING VAN
DE OMGEVING

De milieubescherming moet een

belangrijk en prioritair aspect

vormen voor het gebruik van

de machine, ten ?unste van

de civiele samenleving en de

omgeving waarin we leven.

* Wees geen storend element
voor uw buren. Gebruik de
machine enkel op redelijke uren
(niet's ochtends vroeg of 's
avonds laat wanneer dit andere
personen zou kunnen storen).

* Volg nauwgezet de plaatselijke
normen voor het verwerken van
de verpakking, accu's, versleten
delen of eender welk element
met een sterke invloed op het
milieu; dit afval mag niet met
de huisafval weggeworpen
worden, maar moet gescheiden
worden en aan speciale
verzamelcentra toevertrouwd
worden, die de recyclage van
de materialen zullen verzorgen.

* Volg nauwkeurig de
lokale normen op voor de
afdanking van het afval

* Bij het buiten bedrijf stellen van
de machine, mag deze nooit in
het milieu achtergelaten worden
maar moet ze naar een container
park gebracht worden, volgens
de geldende plaatselijke normen.

Gooi elektrische apparatuur
niet bij het gewoon
]

huishoudelijk afval. Volgens
de Europese Richtlijn
2012/19/EG inzake elektrisch
en elektronisch afval en de
toepassing ervan overeenkomstig
de nationale wetgeving, moet
de afgedankte elektrische
apparatuur apart ingezameld
worden voor recyclagedoeleinden.
Indien de elektrische apparatuur
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afgedankt wordt op een afvalpark
of in de ondergrond, kunnen de
schadelijke stoffen de waterlaag
bereiken en in de voedingsketen
terecht komen, met nadelige
gevolgen voor uw gezondheid
en welzijn. Neem voor meer
informatie over de afdanking van
dit product contact op met de
instantie die bevoegd is voor de
verwerking van het huishoudelijk
afval of raadpleeg uw Verkoper.

Aan het einde van hun
levensduur, moet men de
accu's met de nodige zorg
voor het milieu afdanken.
De accu bevat materialen
die gevaarlijk zijn voor U en voor
de omgeving. Ze moet verwijderd
worden en gescheiden ingezameld
worden nablij een structuur die
lithium-ion-accu's aanvaardt.

Li-ion

Ny De gescheiden inzameling

@KQ van gebruikte producten

en verpakkingen staat

recycling en hergebruik van
de materialen toe. Het hergebruik
van gerecycleerd materiaal helpt
de vervuiling van het milieu te
voorkomen en vermindert de
vraag naar grondstoffen.

2.7 RESTRISICO’S

Ook al is aan alle
veiligheidsvoorschriften
voldaan, zijn risico's nog
steeds mogelijk. Voor het type
en de constructiewijze van de
machine, zijn de mogelijke
voorzienbare gevaren:
* Wegschieten van materiaal
dat de ogen kan verwonden;
* Letsels aan het gehoor, indien
er geen oorbescherming
gebruikt wordt.
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3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE

EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is tuingereedschap en met name
een draagbare tuinblazer met accuvoeding.

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een
motor die een rotor in gang zet, die een
luchtstroom met hoge snelheid kan genereren.

3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor:

* de verplaatsing en het opstapelen middels
blazen, van bladeren, gras, allerlei afval met
gering gewicht en beperkte afmetingen.

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en
schade berokkenen aan personen en/of zaken.
De volgende situaties behoren tot het onjuist
gebruik (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

* het opstapelen of verzamelen van
ontvlambare of ontplofbare producten, warme
kolen of brandend materiaal zonder vlam,
brandende sigaretten, stukken glas, snijdende
fragmenten, metalen voorwerpen, stenen en
alle andere zaken die gevaarlijk kunnen zijn
voor de veiligheid van de bediener en derden;
de luchtstroom naar personen

en/of dieren richten;

voorwerpen door het zuigrooster steken;

de machine gebruiken zonder de specifiek
door de fabrikant geleverde accessoires of
met andere dan de voorziene accessoires;
gebruik van de machine door meer

dan één persoon tegelijk.

BELANGRIJK Onjuist gebruik brengt verval
van zowel de garantie als de aansprakelijkheid
van de fabrikant teweeg waardoor de
gebruiker zelf verantwoordelijk is voor schade
of letsel die hijzelf of anderen oplopen.

3.1.3 Type gebruiker

Deze machine is bestemd voor gebruik door
consumenten, d.w.z. door niet professionele
bedieners. Ze is bestemd voor 'hobby-gebruik'.



3.2 VEILIGHEIDSSIGNALEN

Er zijn verschillende symbolen op de machine
aanwezig (Afb. 2). Hun taak is de bediener

te herinneren aan het gedrag dat hij moet
aanhouden om de machine met de nodige
aandacht en voorzichtigheid te gebruiken.

el

Gevaar voor ernstige letsels!

Houd de haren ver weg van het
lucht-invoerrooster omdat deze
door de rotor kunnen worden
meegetrokken met ernstig risico
van verwondingen. Lang haar
wordt zorgvuldig bijeengebonden.

Betekenis van de symbolen:

A

()
()

LET OP! GEVAAR! Indien deze
machine niet correct gebruikt
wordt, kan ze gevaarlijk zijn voor
de bediener en voor anderen.

LET OP! Voordat u deze machine
in gebruik neemt eerst de
gebruiksaanwijzingen lezen.

Gehoorbescherming
en brillen dragen.

Niet blootstellen aan de
regen (of vocht).

GEVAAR VOOR
WEGSPRINGENDE DELEN!
Let op mogelijk wegschietend
materiaal, veroorzaakt door de
luchtstroom. Dit kan ernstige
schade kan berokkenen

aan personen of zaken.

GEVAAR VOOR
WEGSPRINGENDE DELEN!
Houd personen of huisdieren
minstens 15 meter uit de buurt
tijdens het gebruik van de machine.

Gevaar voor verwondingen!
Houd de handen ver weg van
de roosters voor invoer van de
lucht. De draaiende rotor kan
ernstige letsels veroorzaken.

Gevaar voor ernstige letsels! Zorg
dat geen losse kledingstukken in
de buurt van het lucht-invoerrooster
kunnen komen, omdat deze in de
rotor kunnen worden getrokken met
ernstig risico van verwondingen.

BELANGRIJK Beschadigde of onleesbaar
geworden labels moeten vervangen
worden. Vraag nieuwe labels aan uw
eigen geautoriseerd Dienstcentrum.

3.3 IDENTIFICATIELABEL PRODUCT
Het identificatielabel van het product geeft
de volgende gegevens aan (Afb. 1):

Naam en adres van de fabrikant
Machinetype

Geluidsniveau
Conformiteitskenteken
Spanning voeding
Productiejaar

Serienummer

Artikelcode

Klasse II; Dubbele isolatie

CRINIORWN =

Schrijf de identificatiegegevens van
de machine in de vakjes op het label
aan de achterkant van de omslag.

BELANGRIJK Gebruik de
identificatiegegevens die aangegeven zijn op
het identificatielabel van het product bij ieder
contact met de geautoriseerde werkplaats.

BELANGRIJK Het voorbeeld van de
verklaring van overeenstemming bevindt zich
op de laatste pagina’s van de handleiding.

3.4 BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

De machine bestaat uit de
volgende hoofdonderdelen, met
de volgende functies (Afb.1):

A. Aandrijfeenheid: geeft de
beweging aan de rotor.

B. Blaaspijp: dit is het element dat
de luchtstroom uitstoot.

C. Handgreep: dit staat toe de
machine te besturen.

D. Draagstel (indien voorzien): kledij
bestaande uit stoffen gordels die over de
schouders lopen en helpen het gewicht van
de machine te dragen tijdens het werk.
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Aanslagpunt van het draagstel (indien
voorzien): waar het draagstel van de
machine moet aan vastgehaakt worden.
Accu (op aanvraag leverbare accessoires,
par. 14.1): inrichting die elektrische

energie verschaft aan het gereedschap; de
kenmerken en de gebruiksnormen ervan zijn

4.1.1 Uitpakken

1. Open de verpakking voorzichtig, let
erop geen onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos,
inclusief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet

in een specifieke handleiding beschreven.
G. Acculader (op aanvraag leverbare
accessoires, par. 14.2): inrichting voor het

opladen van de accu; de kenmerken en de
gebruiksnormen ervan zijn in een specifieke

handleiding beschreven. Er zijn twee

acculader-modellen beschikbaar: G1 (snelle

acculader); G2 (standaard acculader).
H. Accuhouder (op aanvraag
leverbaar accessoire, par. 14.3):
voor de zitting van de accu's.
. Aansluitkabel: kabel voor de aansluiting
van de machine op de accuhouder.
J. Accusimulator (op aanvraag leverbaar

accessoire, par. 14.4): inrichting die, indien

in de zitting van de machine geplaatst, het

gebruik van de accuhouder mogelijk maakt.

4. MONTAGE

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen worden beschreven in
hst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen worden
sommige onderdelen van machine niet
direct in de fabriek gemonteerd. Zij dienen
na het uitpakken gemonteerd te worden
aan de hand van de volgende instructies.

A Uitpakken en montage dient te
worden uitgevoerd worden op een viakke
en stevige ondergrond, met voldoende
ruimte voor verplaatsing van de machine
en verpakkingsmateriaal en altijd met het
juiste gereedschap. Gebruik de machine

niet vooraleer de aanwijzingen van de sectie

"MONTAGE" teneinde gebracht te hebben.
41 ONDERDELEN VOOR DE MONTAGE

De verpakking bevat de onderdelen
voor de montage.

gemonteerd zijn uit de doos.

4. Haal de machine uit de doos.

5. Voer de doos en de verpakkingen af
volgens de plaatselijke normen.

A Controleer alvorens de montage uit
te voeren of de accu niet in zijn zitting
geplaatst is.

4.2 MONTAGE/DEMONTAGE
VAN DE BLAASPIJP

1. Breng het vergrendelingsmechanisme (Afb
3.A) op één lijn met het uitstekende deel (Afb.
3.B) van de lucht-uitlaatopening (Afb. 3.C).

2. Druk op de buis (Afb. 3.D) tot deze
stevig vastklikt in de aandrijfeenheid.

— Om de buis te verwijderen drukt u op de
knop (Afb. 3.A) en schuift de buis uit.

BELANGRIJK Stop de machine en
verwijder steeds de accu (par. 7.2.2)
wanneer de blaasbuis verwijderd wordit.

4.3 MONTAGE VAN HET
AANSLAGPUNT VAN HET
DRAAGSTEL (INDIEN VOORZIEN)

1. Positioneer het aanslagpunt van het
draagstel in de uitsteking aan de
linker kant (Afb. 4.A) of aan de rechter
kant (Afb. 4.C) van de machine.

BELANGRIJK Plaats het aanslagpunt aan -
- de linker kant als u de machine met uw rechter -
: hand vasthoudt, of aan de rechter kant als u
. de machine met uw linker hand vasthoudt.

2. Draai het aanslagpunt van het draagstel -
vast met de bijgeleverde schroef (Afb. 4.B)
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4.4 UITRUSTING ACCUHOUDER
(INDIEN VOORZIEN)

- De accuhouder is al geassembleerd

: (Afb. 1.H), en kan losgekoppeld

. worden van de bretels (Afb. 5) en dus

. handmatig verplaatst worden.

Om de accuhouder los te koppelen,

- moet op de twee bovenste knoppen

: (Afb. 5.A) gedrukt worden.

. De zittingen van de accu's bevinden zich

. aan beide kanten van de zak (Afb. 6)

Aan de rechter kant van de zak

: is het volgende aanwezig:

. » kabelaansluiting (Afb. 7.A)

. » accuschakelaar (Afb. 7.B)

. » USB-aansluiting voor het opladen

van andere apparaten (bijv.
zaktelefoons) (Afb. 7.C)

. Om de aanwezigheid van een vrije kabel

< te vermijden, zijn er aan beide zijden en
aan de achterkant doorgangen waar de

+ stroomkabel doorheen kan worden geleid.

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 VEILIGHEIDSKNOP (IN/
UITSCHAKELINRICHTING)

Door op deze toets (Afb. 8.A)
te drukken, wordt het elektrisch
circuit van de machine in- en
uitgeschakeld en licht de
bijpehorende led op (Afb. 8.C).

Door drukken op de snelhedenknop
(Afb. 8.B) regelt u de kracht van

de luchtdruk en lichten de 3
bijpehorende leds op (Afb. 8.D).
Wanneer u de werkzaamheden
onderbreekt (zonder de machine

uit te schakelen), worden deze bij
opnieuw inschakelen voortgezet
met de eerder ingestelde snelheid.

Gedoofde leds: het elektrisch
circuit is volledig uitgeschakeld.

CJ

—

(» ]

BELANGRIJK Plaats tijdens
de verplaatsingen nooit de vinger
op de knop om te vermijden de
machine onbedoeld in te schakelen.

Het icoontje “Let op” (Afb. 8.E)
licht op in geval van storing in
de machine (raadpleeg de tabel
Identificatie problemen, par. 13).

A\

5.2 HENDEL VERSNELLING

Met behulp van de versnellingshendel (Afb. 8.F)
kunt u de machine opstarten/afschakelen en
tegelijkertijd de maai-inrichting in-/uitschakelen.

Voor het opstarten:
— druk de versnellingshendel in.

De machine stopt automatisch wanneer de
versnellingshendel losgelaten worden.

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen worden beschreven in

hst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Alvorens te beginnen met werken dienen er
enkele controles en handelingen uitgevoerd te
worden om er zeker van te zijn dat het werk op
de meest nuttige en veilige manier zal verlopen.
6.1.1 Controle van de accu
De machine wordt zonder accu geleverd.
Koop een accu met een geschikt vermogen
voor de werkbehoeften en laad deze
volledig op, volgens de aanwijzingen
in de handleiding van de accu.
De lijst van de voor deze machine
gehomologeerde accu's bevindt zich in
de tabel "Technische Gegevens'.
* Voor eender welk gebruik:
- de status van de accu controleren
volgens de aanwijzingen in de
handleiding van de accu.
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6.1.2 Gebruik van het draagstel
(indien voorzien)

Het draagstel moet aangedaan worden
vooraleer de machine vast te haken met de
specifieke koppeling (Afb. 4.A, 4.C) en de
riemen moeten geregeld worden volgens
de lichaamsbouw van de gebruiker .

De riem (Afb. 9.A) moet over de
rechter of linker schouder worden
geslagen en langs de zijde lopen.

A Nooit het draagstel dwars over
- de schouder dragen maar altijd over
- één schouder, zodat u de machine

. bij gevaar snel uit de buurt van

. uw lichaam kunt verwijderen.

6.1.3 Gebruik van de accuhouder
(indien voorzien)

1. Plaats de accu in een van de zittingen
van de accuhouder (Afb. 6) en duw
aan tot u een "klik" hoort die aangeeft
dat de accu op zijn positie vast zit en
het elektrisch contact verzekerd is;
Sluit de kabel aan op de houder in de
specifieke aansluiting (Afb. 7.A) en
draai tot u een “klik” hoort die aangeeft
dat de accu op zijn positie vast zit en
het elektrisch contact verzekerd is;

3. regel de bretellen en sluit het
draagstel vooraan (Afb. 10).

N

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES
Voer de volgende veiligheidscontroles uit en

controleer of de resultaten overeenstemmen
met wat aangegeven is in de tabellen.

A Voer steeds de veiligheidscontroles
uit vooraleer de machine te gebruiken.

6.2.1 Algemene controle

Object Resultaat

Handgrepen (Afb. 1.C) Gereinigd, afgedroogd,
correct en stevig aan

de machine bevestigd

Aanslagpunt van het
draagstel (Afb. 1.E)

Correct geplaatst

Schroeven van

Goed vastgedraaid

de machine (niet los)

Doorgangen van Niet verstopt

de koellucht

Blaasbuis (Afb. 1.B) Correct geinstalleerd.

Rotor Geen tekens van
beschadiging

Beschermingen Geen tekens van
beschadiging

Accu (Afb. 1.F)

Geen schade aan het
omhulsel, geen lekken
van vloeistoffen

Machine

Geen tekens van
beschadiging of slijtage

De versnellingsknop

De beweging moet

(Afb. 8.F) vrij zijn, zonder
verklemmingen.
Rijtest Geen abnormale trillingen.

Geen abnormaal geluid

6.2.2 Test werking van de machine

Actie

Resultaat

1. Plaats de accu in zijn
zitting (par. 7.2.3).

2. Schakel de machine
in door op de knop
(Afb. 8.A) te drukken.

3. Druk op de
versnellingsknop
(Afb. 8.F).

De machine start
en de rotor draait.

1. Laat de versnellingsknop
(Afb. 8.F) los.

—_

. Het commando
moet automatisch
en snel naar de
neutrale stand
terugkeren en
de machine
moet stilvallen.

A Indien eender welke van deze
resultaten verschilt van wat aangegeven
is in de volgende tabellen, mag de
machine niet gebruikt worden! Breng de
machine naar een dienstcentrum voor

de nodige controles en

6.3 STARTEN

6.3.1 Start met accu

herstelling.

1. BIijf stil en stabiel staan;

2. verzeker u ervan dat de blaaspijp niet naar
eventuele waarnemers of afval gericht is;

3. plaats de accu correct in zijn

zitting (Afb. 11.A)(par.

7.2.3);

4. druk op de veiligheidsknop (Afb. 8.A);
5. druk op de versnellingsknop (Afb. 8.F).
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6.3.2 Start met accusimulator
: (indien voorzien)

- 1. BIijf stil en stabiel staan;

: eventuele waarnemers of afval gericht is;
3. plaats de accusimulator correct in zijn

. zitting op de machine (Afb.11.J)

- 4. maak de aansluitkabel vast aan

: de accusimulator (Afb.11.1)

. 5. selecteer de te activeren accu

. via de schakelaar (Afb. 7.B)

druk op de veiligheidsknop (Afb. 8.A)
Druk de versnellingsknop in (Afb. 8.F)

6.4 HET WERK

A Tijdens de werkzaamheden moet de
machine stevig vastgehouden worden met
de hand op de bovenste greep (Afb. 12).

OPMERKING Tijdens het werk, is de accu
tegen volledige ontlading beschermd door
een beschermingssysteem dat de machine
uitschakelt en de werking ervan blokkeert.

OPMERKING De machine schakelt,
indien ingeschakeld, na een minuut
van inactiviteit automatisch uit.

6.4.1 Afstelling van de snelheid

Het is altijd raadzaam de draaisnelheid van de
rotor m.b.v. de knop (Afb. 8.B) aan te passen aan
het type materiaal dat verwijderd moet worden:
— lage blaassnelheid voor lichte materialen
en kleine struiken op het gazon;
— gemiddelde blaassnelheid om gras
en lichte bladeren te verwijderen
op asfalt of een stevig terrein;
- hoge blaassnelheid (3 brandende leds,
Afb. 8.D) voor zwaarder materiaal zoals
pasgevallen sneeuw of een massa afval.

6.4.2 Suggesties voor het gebruik

Laat het uiteinde van de blaasbuis
langzaam vooruit gaan, op een geschikte
afstand van het terrein (Afb. 12).

Om te vermijden het te verwijderen materiaal te
verspreiden, moet men de luchtstroom op de
externe randen van het opgehoopte materiaal
richten. Richt de luchtstroom nooit naar het
centrum van het opgehoopte materiaal.

- 2. verzeker u ervan dat de blaaspijp niet naar

6.5 STOPPEN

Om de machine te stoppen:
1. de versnellingshendel loslaten (Afb. 8.F);
2. de veiligheidsknop deactiveren (Afb. 8.A)

A Na de machine stopgezet te hebben,
moet men enkele seconden wachten
vooraleer de rotor tot stilstand komt.

De machine steeds stoppen:
- tijdens verplaatsingen tussen werkzones.

AZet tijdens verplaatsingen nooit uw hand
op de versnellingsknop om te vermijden
de machine onbedoeld in te schakelen.

6.6 NA HET GEBRUIK

6.6.1 Na het gebruik met de accu

1. Haal de accu uit de zitting, en
laad ze op (par. 7.2.2);

2. laat de motor eerst afkoelen vodr de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen;

3. reinig de machine (par. 7.3);

4. Controleer of er geen onderdelen los of
beschadigd zijn. Vervang, indien nodig, de
beschadigde onderdelen en klem eventueel
schroeven en moeren die losgekomen
zijn weer vast of neem contact op met
het geautoriseerde dienstcentrum.

6.6.2 Na het gebruik met accusimulator

(indien voorzien)

1. Positioneer de keuzeschakelaar van
de accuhouder (Afb. 7.B) op “OFF”;
verwijder de accusimulator van

de machine (Afb. 13.J);

verwijder de accuhouder;

koppel de aansluitkabel los

van de accusimulator (Afb.13.1)

en van de zak (Afb.7.A)

haal de accu uit de zak (Afb. 14)

en laad ze op (par. 7.2.2);

laat de motor eerst afkoelen voor
de machine in elke willekeurige
ruimte op te bergen;

reinig de machine (par. 7.3);
Controleer of er geen onderdelen los
of beschadigd zijn. Vervang, indien
nodig, de beschadigde onderdelen
en klem eventueel schroeven en
moeren die losgekomen zijn weer
vast of neem contact op met het
geautoriseerde dienstcentrum.

o Eal
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BELANGRIJK Verwijder steeds de accu
(par. 7.2.2) elke keer wanneer de machine
ongebruikt of onbewaakt achtergelaten wordt.

7. GEWOON ONDERHOUD

71 ALGEMEEN

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen worden beschreven in
hst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

A Vooraleer eender welke ingreep

voor onderhoud aan te vangen:

* Breng de machine;

* de accu uit zijn zitting te halen
en opladen (par. 7.2.2);

 laat de motor eerst afkoelen voor
de machine in elke willekeurige
ruimte op te bergen;

e draag geschikte kledij,
werkhandschoenen en een
beschermende bril;

* |lees de desbetreffende instructies.

A Let op! Gevaar voor letsel
vanwege bewegende delen!

— De frequenties en de soorten ingrepen
zijn samengevat in de "Tabel Onderhoud"
(zie hst. 12). Het doel van de tabel is
om uw machine een optimale conditie
te laten behouden. Hierin staan de
voornaamste ingrepen en de tijden waarop
ze uitgevoerd moeten worden. Voer de
desbetreffende handeling uit in functie
van de eerstkomende vervaldatum.

— Het gebruik van niet originele wisselstukken
en toebehoren kan negatieve gevolgen
hebben op de werking en de veiligheid
van de machine. De fabrikant wijst alle
aansprakelijkheid af in geval van schade
of letsels veroorzaakt door die producten.

— De originele wisselstukken worden
geleverd door de geautoriseerde
dienstcentra en wederverkopers.

BELANGRIJK Alle werkzaamheden
voor onderhoud en afstelling die niet in
deze handleiding beschreven zijn, moeten
uitgevoerd worden door uw Wederverkoper
of door een gespecialiseerd Centrum.

7.2 ACCU

7.2.1 Autonomie van de accu

De autonomie van de accu (en dus de
oppervlakte die bewerkt kan worden
alvorens de accu weer op te laden)
hangt hoofdzakelijk af van:
* gedrag van de bediener, die moet vermijden:
— de machine vaak aan- en uit te
schakelen tijdens het werken;
— een niet geschikte rotatiesnelheid van
de rotor voor het type materiaal dat
verwijderd moet worden (par. 6.4.1).

Om de autonomie van de accu te

optimaliseren, raadt men aan:

¢ stel een geschikte rotatiesnelheid
van de rotor in voor het type materiaal
dat verwijderd moet worden.

Indien men de machine met langere
werkbeurten wenst te gebruiken dan wat
mogelijk is met de standaard-accu, kan men:

* een tweede standaard-accu kopen om de
platte accu onmiddellijk te vervangen, zonder
de continuiteit in het gedrang te brengen;

* een accu kopen met grotere autonomie
dan de standaard-accu (par. 14.1).

7.2.2 \Verwijdering en opladen van de accu

1. Druk op de blokkeerknop in de accu
op de machine (Afb. 13.A) of op de
zak (Afb. 14. A) (indien voorzien);

2. verwijder de accu van de machine
(Afb. 13.B) of uit de accuhouder
(Afb. 14.B) (indien voorzien);

3. plaats de accu (Afb. 15.A) in de houder
van de acculader (Afb. 15.B);

4. sluit de acculader (Afb. 15.B)
aan in een stopcontact, met een
spanning die overeenstemt met de
aanwijzingen op het schildje;

5. laad de accu volledig op, en volg hierbij
de in het instructieboekje van de accu /
acculader opgevoerde aanwijzingen.

OPMERKING De accu is voorzien van
een bescherming die de herlading ervan
verhindert indien de omgevingstemperatuur
niet tussen 0 en +45°C is.

OPMERKING De accu kan op eender
welk moment, ook gedeeltelijk, opgeladen
worden, zonder risico op beschadiging.
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7.2.3 Hermontage van de accu

Na volledig opladen:

1. verwijder de accu (Afb. 16.A) uit zijn
zitting in de acculader (vermijd de
accu te lang in de oplader te laten,
na vervollediging van de lading);

2. de acculader (Afb. 16.B) afkoppelen
van het elektrisch netwerk;

3. plaats de accu in de zitting op de machine
(Afb. 11.A) of in een van de zittingen van
de accuhouder (Afb. 6) (indien voorzien)

4. duw de accu aan tot u een "klik" hoort die
aangeeft dat de accu op zijn positie vast
zit en het elektrisch contact verzekerd is.

7.3 REINIGING VAN DE MACHINE
EN VAN DE MOTOR

Houd de machine, en in het bijzonder de motor
vrij van resten bladeren, takken, om het risico
op brand tot een minimum te herleiden.

* Reinig de machine steeds na gebruik

met een schone en met een neutraal

reinigingsmiddel bevochtigd doek.

Verwijder alle sporen van vochtigheid met

een zachte en droge doek. Vochtigheid

kan leiden tot risico op elektrocutie.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen

of oplosmiddelen om de plastic delen

of de handgrepen te reinigen.

Gebruik geen waterstralen en

vermijd de motor en de elektrische

onderdelen nat te maken.

¢ Houd de rotor steeds schoon en vrij van stof
en afval, door perslucht door het rooster
te blazen. Sproei geen water op de rotor.

¢ Om oververhitting en schade aan de motor
of aan de accu te vermijden, moet men zich
er steeds van verzekeren dat de zuigroosters
van de koellucht schoon en vrij van afval zijn.

7.4 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

¢ Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn
dat de machine altijd veilig werkt.

¢ Controleer regelmatig of de
handgrepen stevig bevestigd zijn.

8. STALLING

BELANGRIJK De veiligheidsnormen die
tiidens de berging in acht genomen moeten

worden, zijn beschreven in par. 2.4. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen
ernstige risico's of gevaren te lopen.

8.1 STALLING VAN DE MACHINE

Wanneer de machine gestald moet worden:

1. de accu uit zijn zitting te halen
en opladen (par. 7.2.2);

2. laat de motor eerst afkoelen voér de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen;

3. reinig de machine (par. 7.3);

4. Controleer of er geen onderdelen los of
beschadigd zijn. Vervang, indien nodig, de
beschadigde onderdelen en klem eventueel
schroeven en moeren die losgekomen
zijn weer vast of neem contact op met
het geautoriseerde dienstcentrum.;

5. Berg de machine op:

- in een droge omgeving;

— beschermd tegen slechte
weersomstandigheden;

— buiten bereik van kinderen;

- nazich ervan verzekerd te hebben
de sleutels of gereedschappen
die voor het onderhoud gebruikt
werden, verwijderd te hebben.

8.2 STALLING VAN DE ACCU

De accu moet in op een schaduwrijke,
frisse plaats bewaard worden,
waar er geen vochtigheid is.

OPMERKING In geval van langdurig niet-
gebruik, moet men de accu om de twee maanden
opladen, om de duur ervan te verlengen.

9. HANTERING EN TRANSPORT

Telkens wanneer de machine verplaatst of
vervoerd moet worden, is het noodzakelijk:
— de machine stopzetten (par. 6.5);
— de accu uit zijn zitting te halen
en opladen (par. 7.2.2);
— Neem de machine enkel aan het
handvat vast en richt de buizen zodat
deze geen hindernis kunnen vormen.

Wanneer men de machine met een
wagen vervoert, moet men:
— de buizen verwijderen;
— de machine tijdens het vervoer goed
met touwen of kettingen bevestigen;
— de machine zo plaatsen dat ze
geen gevaar veroorzaakt.
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10. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN ~ * Men raadtaan de machine eens per jaar
aan een geautoriseerd dienstcentrum toe te

Deze handleiding verstrekt alle gegevens vertrouwen voor het onderhoud, assistentie
die u nodig hebt om de machine te kunnen en controle van de veiligheidsinrichtingen.

gebruiken en om er op de juiste manier
eenvoudige onderhoudswerkzaamheden

aan te kunnen verrichten, die de gebruiker 11. GARANTIEDEKKING

zelf kan uitvoeren. Alle afstellingen en

onderhoudshandelingen die niet beschreven zijn De garantie dekt alle defecten van het materiaal
in deze handleiding moeten uitgevoerd worden en van de fabricatie. De gebruiker moet

door uw Verkoper of in een gespecialiseerd aandachtig de aanwijzingen volgen die in de
Centrum dat beschikt over de nodige kennis bijgevoegde documentatie verschaft is.

en uitrustingen om de werken correct uit te De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:

voeren, met respect voor het oorspronkelijk

niveau van veiligheid van de machine. onvoldoende kennis van de
Handelingen uitgevoerd in niet geschikte vergezellende documentatie;
structuren of door onbekwame personen onoplettendheid;

uitgevoerd, maken elke vorm van Garantie onjuiste of niet-toegestane
en alle verplichtingen of aansprakelijkheid toepassing en montage;

van de Fabrikant ongeldig. gebruik van niet-oorspronkelijke
vervangingsonderdelen;

Gebruik van toebehoren dat niet door de

Enkel de geautoriseerde dienstencentra

mogen de herstellingen en fabrikant verschaft of goedgekeurd werd.
onderhoudsingrepen in garantie uitvoeren.

 De geautoriseerde dienstencentra gebruiken Deze garantie geldt bovendien niet voor:
enkel originele wisselstukken. De originele
wisselstukken en toebehoren werden * normale slijtage van verbruiksmateriaal;
speciaal voor de machines ontwikkeld. * normale slijtage.

* Niet originele wisselstukken en toebehoren
zijn niet goedgekeurd; het gebruik van niet De aankoper is beschermd door de nationale
originele wisselstukken en toebehoren wetten van zijn eigen land. De rechten van
brengt de veiligheid van de machine in de koper die voorzien zijn in de nationale
gevaar en ontheft de Fabrikant van alle wetten van zijn eigen land zijn op geen
verplichtingen en aansprakelijkheden. enkele wijze beperkt door deze garantie.

12. TABEL ONDERHOUD

Ingreep Frequentie Opmerkingen

MACHINE

Controle van alle bevestigingen Vo6oér eender welk gebruik par.7.4

Veiligheidscontroles / Controle V6or eender welk gebruik par. 6.2

van de commando's

Controle van de staat van de lading van de accu V66r eender welk gebruik *

Herlading van de accu Aan het einde van par.7.2.2
ieder gebruik *

Reiniging van de machine en van de motor Aan het einde van par.7.3
ieder gebruik

Controle van eventuele schade aan de Aan het einde van -

machine. Contacteer, indien nodig, het ieder gebruik

geautoriseerde dienstcentrum.

* Raadpleeg de handleiding van de accu/acculader.

NL-15



13. IDENTIFICATIE PROBLEMEN

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

1. Wanneer de
versnellingsknop
ingeschakeld wordt,
start de machine niet

Geen accu of accu niet
correct geplaatst

Verzeker u ervan dat de accu
goed geplaatst is (par. 7.2.3)

Accu plat

Controleer de ladingsstaat en
herlaad de accu (par. 7.2.2)

Versnellingsknop defect
of blazer beschadigd

Gebruik de machine in geen geval. Stop
de machine onmiddellijk, verwijder de
accu en contacteer een Dienstcentrum.

2. De motor stopt
tijdens het werk

Accu niet correct geplaatst

Verzeker u ervan dat de accu
goed geplaatst is (par. 7.2.3)

Accu plat

Controleer de ladingsstaat en
herlaad de accu (par. 7.2.2)

3. De rotor draait maar
er komt geen lucht
uit de blaasbuis

Blaasbuis geblokkeerd of verstopt

Stop de machine, verwijder de accu en
verwijder eventuele verklemmingen.

4. Men hoort overdreven
geluiden en/of trillingen
tijdens het werk

Losgekomen of beschadigde delen

Stop de machine, verwijder de accu en:
— controleer de schade;
— controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast;
— vervang of herstel de
beschadigde delen met delen met
gelijkwaardige kenmerken.

5. Er komt rook uit de
machine tijdens
de werking

Blazer beschadigd.

Gebruik de machine in geen geval. Stop de
machine onmiddellijk, verwijder de accu en
contacteer een geautoriseerd Dienstcentrum.

6. Kleine autonomie
van de accu

Zware gebruiksconditie met grotere
stroomabsorptie

Optimaliseer het gebruik (par. 7.2.1)

Accu niet voldoende voor
de werkbehoeften

Gebruik een tweede accu of een
sterkere accu (par. 14.1)

Verslechtering van de
capaciteit van de accu

Koop een nieuwe accu

7. De acculader laadt
de accu niet op

Accu niet correct geplaatst
in de acculader

Controleer of de accu correct
geplaatst is (par. 7.2.3)

Niet geschikte omgevingscondities

Herlaad de accu in een omgeving
met geschikte temperatuur (zie
handleiding van de accu/acculader)

Vuile contacten

Reinig de contacten

Geen spanning aan de acculader

Controleer of de stekker in het
stopcontact steekt en of er spanning
aanwezig is in het stopcontact

Defecte acculader

Vervangen met een origineel wisselstuk

Indien het probleem aanhoudt, raadpleeg de
handleiding van de accu / acculader

8. Het controlelampje
(Afb. 8.E) blijft
continu branden

Negatieve uitkomst zelftest

Gebruik de machine in geen geval. Stop
de machine onmiddellijk, verwijder de
accu en contacteer een Dienstcentrum.
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

9. Het controlelampje (Afb. | Communicatiefout van de accu

8.E) blijft knipperen

Gebruik de machine in geen geval. Stop
de machine onmiddellijk, verwijder de
accu en contacteer een Dienstcentrum.

Rotor geblokkeerd

Gebruik de machine in geen geval. Stop
de machine onmiddellijk, verwijder de
accu en contacteer een Dienstcentrum.

Stroom-overbelasting

Gebruik van de machine optimaliseren.

PCB oververhit

Gebruik de machine in geen geval. Stop
de machine onmiddellijk, verwijder de
accu en contacteer een Dienstcentrum.

Mochten de problemen aanhouden na de toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.

14.OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

14.1 ALTERNATIEVE ACCU'S

Er zijn accu's met verschillende vermogens
beschikbaar, aangepast aan specifieke
operationele vereisten (afb. 17). De lijst van de
voor deze machine gehomologeerde accu's

bevindt zich in de tabel ‘Technische Gegevens'.

14.2 ACCULADER

Inrichting voor het opladen van de accu:
snel (Afb. 18.A), standaard (Afb. 18.B).

14.3 ACCUHOUDER

Inrichting die de zitting van twee batterijen
mogelijk maakt en de elektrische stroom levert
die nodig is voor de werking van de machine.
De houder is voorzien van een kabel voor

de aansluiting op de machine (Afb. 1.1)

en van een keuzeschakelaar (Afb. 7.B)

voor de selectie van een van de twee

accu's (stand “1” en “2”) en "OFF".

14.4 ACCUSIMULATOR
Accusimulator: inrichting die, indien in de

zitting van de machine geplaatst, het gebruik
van de accuhouder mogelijk maakt.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino /
soffiatura-aspirazione

a) Tipo/ Modello Base AB 500 Li 48, BL 700 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola
d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

« MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore /
f) Esame CE del tipo: /

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V, proc. 1 (ltaly)
e) Ente Certificatore: /

« EMCD: 2014/30/EU
* RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armoni

AB 500 Li 48 BL 700 Li 48
sonora misurato 93,4 92,7 dB(A)
sonora garantito 96 95 dB(A)
0,2 0,2 m?s

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 03.08.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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